
Zasedba italijanske Somalije 
Od Žube do Mogadiša 

Južnoafriške čete so začele prodirati v itali
jansko Somalijo iz angleške kolonije Kenija 
dne 12. februarja. Po zasedbi pokrajinskega 
mesta Afmadu in osvojitvi pristanišča Kis
maju so zadeli južnoafriški napadalci na ita
lijansko obrambno črto ob veliki reki Zubi. 
Kp.kor hitro pa je bil izsiljen prehod preko te 
reke, je bil italijanski obrambni načrt glede te 
pokrajine zrušen. Pohod južnoafriških motori
ziranih oddelkov od reke Žube naprej je bil 
malodane neoviran. Dne 25. februarja je bilo 
zasedeno brez vsakega odpora glavno mesto 
Somalije in veliko pristanišče Mogadišo. Od 
začetka vdora v italijansko Somalijo 12. fe
bruarja do vkorakanja v Mogadišo 25. febru
arja so prevozili zmagovalci v stalnih večjih 
in manjših bojih 1000 km. Uspeh južnoafriške 
vojske je bil mogoč zaradi sodelovanja vseh 
treh vrst orožja: kopne vojske, mornarice in 
letalstva. 

Velik pomen Mogadiša 
Mogadišo je zelo važno pristanišče in za 

Masavo v Eritreji drugo največje mesto v ita
lijanski vzhodni Afriki. V mirnem času je štel 
Mogadišo 60.000 prebivalcev, od tega 8000 Ita
lijanov. Iz Mogadiša vodi v notranjost 115 km 
dolga železniška proga. Ob priliki abesinske 

vojne je služil Mogadišo italijanskemu mar
šalu Grazianiju kot glavno oporišče za na
predovanje v Abesinijo od juga. Verjetno je, 
da bo igral isto vlogo sedaj, ko prodirajo An
gleži v Abesinijo na 12 mestih. 

Dva vojna pohoda iz italijanske Somalije 
Istočasno ko so motorizirani južnoafriški 

oddelki prekoračili reko Žubo, zlomili italijan
ski odpor in zasedli Mogadišo, je zavzela an
gleška mornarica v prvem naskoku na skrajno 
severnovzhodnem koncu italijanske Somalije 
trdnjavo Gardafui. S tem je postala zasedba 
celotne italijansk« Somalije lahka ter hitro 
izvedljiva Verjetno je, da bodo južnoafriške 
čete vkorakale iz zasedene srednje Somalije od 
juga v Abesinijo, iz severne pa v angleško So
malijo, katero so izpraznili Angleži lani. 

Umik italijanskih čet iz Somalije 
Prodiranje južnoafriških čet v Somaliji se 

nadaljuje. Italijanske čete se naglo umikajo v 
smeri proti Addis Abebi in Havarju v osrednjo 
Abesinijo. 

V Somaliji je bilo doslej naštetih 900^ ita
lijanskih ujetnikov in med temi so trije gene
rali. Število ujetnikov raste iz dneva v dan. 
Zelo obsežen je tudi plen raznega vojnega ma
teriala. 


